

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november 29. napján 16 óra 00 perctől tartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 1.)

Jelen vannak: Jadróczki Lajos polgármester, Varga Gábor alpolgármester, Götz Jánosné Varga Gyula, Varga István képviselők.

A lakosság részéről jelen van: 41 fő vámosújfalú lakos

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Kovalik Dóra jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Varga Gábor Vámosújfalú Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Jadróczki Lajos polgármester üdvözölte a megjelenteket a 2019. évi közmeghallgatáson. Megállapította, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Kovalik Dórát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Varga Gyula képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg.**

Jadróczki Lajos polgármester elmondta, hogy a közmeghallgatás megtartása törvényi kötelezettsége minden önkormányzatnak, így Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének is. Megköszöni mindenkinek a belé és az újra megválasztott képviselő-testületi tagokba vetett bizalmukat. Elsőnek megemlíti, hogy pályázatokon támogatást nyertek többek között a TOP 3.2.1. kódszámú önkormányzati épületek korszerűsítése pályázatán 46.424.256.-Ft-ot, Magyar Falu Program orvosi műszerek pályázatán 2.980.422.-Ft-ot, a Vis maior pályázat keretében a Púpos híd felújítására 2.129.000.-Ft-ot, az Emberi Erőforrások Minisztériumának Strandröplabda pályázatán 5.000.000.-Ft-ot, a VP6-7.2.1.4.1.3-17 Vidékfejlesztési Program Helyi Termékértékesítést Szolgáló Piacon Infrastrukturális Fejlesztése Közétkötés Fejlesztésére 48.964.267. Ft támogatást kaptak. Az ovifoci pályázaton nyert műfüves pálya megépült az óvoda területén Sárospatak után itt van egyedül ilyen a térségben, amit az óvodás korú gyermekek használhatnak, az óvodának, az udvara is megújult új játszoeszközökkel, az óvoda sporteszközöket is kapott valamint csoportszobai játékokat. A bölcsődében ezek a csoportszobai eszközök még folyamatban vannak. Folyamatban lévő pályázataik is vannak és megpróbálnak jövőre is minél több pályázatot beadni. Közmunka program keretein belül beszerzésre került egy tehergépjármű, a Falumúzeum udvara térburkolt lett, sör asztalok és padok folyamatos készítésével foglalkoznak. A parkok gondozásra nagy hangsúlyt fektettek, folyamatosan virágosították a települést. Saját gabion virágtartókat helyeztek ki a település különböző pontjaira. Folyamatosan szépítik a települést, ami meg is látszik és örül, hogy kevésbé szemetes már, mint azelőtt. Ebben az évben megrendezett programokról szeretne pár szót szólni. Január elején újrakezdésre hívta meg a helyi vállalkozókat, képviselőit. Majd ezt követte a báli szezon: ruszin, római a farsang illetve az alapítványi bál. Március 8-án nőnap rendezvényt tartottak majd ezt követte a március 15-ei ünnepség amit a Református Templomban tartottunk. Majd a „Vámosi Majális program következett. Május utolsó vasárnapján megrendezésre került immár sokadik alkalommal a Hősök Napja elnevezésű rendezvény. Majd nyáron a Falunap és a IV. Nemzetiségi Dalkör Találkozó elnevezésű program. Július 20. napján megrendezésre került a Sportnap esemény melynek fővédnöke Dr. Szabó Tünde sportért felelős államtitkár asszony volt. Szeptember 7-én Halfesztivált tartottunk, melyre ismét nagyon sok ember kilátogatott. Augusztus 20-ai ünnepséget a Római Katolikus Templomban tartottuk meg. Október elején megtartotta az önkormányzat az Idősek Napját, mely program nagyon jól sikerült, majd október 23-ai ünnepséget a Görög Katolikus Templomban tartottuk meg. Novemberben pedig Református bálon vehettünk részt. Elmondta, hogy adventi készülődést is szervezhetnek, ahol karácsonyi díszeket készíthetnek a jelenlévők. A hétfőgőn megkezdődnek az adventi vasárnapok. December 17-re is mindenkit szertettel vár az Adventi Zenés műsorra. Az önkormányzat igyekszik egyre több és színesebb programot

szervezni a lakosság kedvére illetve támogatni a lakosságot amiben tudja. Ilyen támogatások például: az iskolakezdési támogatás, a Bursa Hungarica, a szociális tűzifa vagy a karácsony előtt kiosztásra kerülő élelmiszercsomag. Továbbiakban megköszönte mindenkinek a település életébe való aktív részvételét illetve segítségét. Külön kiemeli az óvodásokat és iskolásokat, akik rendszeresen fellépnek a helyi rendezvényeken. Köszönetet mond az óvodai nevelőknek, pedagógusoknak, akik felkészítik a gyermekeket az előadásokra. Megköszöni a rendezvényekhez nyújtott segítséget a Polgárőrségnek a Vámosújfalui Ifjúságért Alapítványnak is. A Vámosújfalui Ruszin Önkormányzat munkáját és segítségét nagyra értékeli. Köszöni az elnök úr támogatását mindenben. A beszámolója végére ért és megköszöni a figyelmet. A továbbiakban várja a kérdéseket, hozzászólásokat, átadja a szót a lakosságnak.

#### Kérdések, hozzászólások:

Smajda István vámosújfalui lakos elmondta, hogy a Kossuth Lajos úton található szelektív hulladék sziget megszüntetésre kerültek-e, mert látja, hogy elkerült onnan, aminek ő örül, mert sokszor volt a kukákból kiszedett szemét, a földön és az edényeztek is sokszor az árokba voltak beesve. Valamint hozzátette, hogy ezeket és a többi rendezvényt a lakossággal több felületen is tudassák.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondta, hogy átkerül az egész szelektív hulladékgyűjtő sziget az óvoda mellé, pont, emiatt mert nem megfelelően használták, nem is a vámosújfalui lakosok, hanem a községen Olaszliszka irányában áthaladók. A legtöbb információt ami a lakossággal közlendő Vámosújfalui Önkormányzata által használt és kezelt média felületeken megjelennek.

Varga Gyula képviselő elmondta, hogy ő kezdeményezte ezt a kuka áthelyezést, mert az áthaladó forgalom csak azt látta, hogy milyen szemetes a falu, csak rontott a település kinézetén, az a szelektív hulladék sziget.

Spisák László vámosújfalui lakos elmondta, hogy ő zöld színű hulladékgyűjtő zsákot nem szokott kapni. Múlthéten kért mind a két kukástól, de egyik sem adott neki.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondta, hogy otthoni szelektív gyűjtésre a sárga színű kuka van a zöld zsák és a kék színű az üveges. Vagy ha abszolút nem adnak, akkor a sárospataki ügyfélszolgálaton lehet igényelni.

Pór Gábor vámosújfalui lakos kérdezte, hogy a Faluháznál mikor lesz kész a korlát, valamint hogy 30-as tábla van kint a főúton és a feloldója csak Olaszliszka Burgundia útnál van, ez egy egyenes szakasz és látta, hogy a rendőrség már mért, ott. A földjei után fizetendő települési adót ő továbbra sem fogja befizetni, mert aki bérlő, tőle annak kellene ezeket az összegeket befizetni és kérdezi hogy ezt az adónemet nem akarja-e eltörölni a képviselő-testület.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondta, hogy a korlát tervben van, megvannak hozzá az anyagok, a ha jobb lesz idő akkor elkezdik felrakni. A 30-as tábla ügyében pedig a közútnál vagy a rendőrségnél is megpróbál megoldást találni, mert egy részen ott be van süllyedve az aszfalt ezért tették ki ezt a lassító táblát. A képviselő-testület 2019-ben korrigált a települési adózók listáján egy rendelettel, ezzel a mentességgel a korábbi adózók körül belül 80%-a mentességet élvez.

Bénó Győzőné vámosújfalui lakos elmondta, hogy nem érti miért vannak felháborodva, ha megkapják a földalapú támogatást.

Jadlóczi Lajos polgármester elmondta, hogy a kettő nincs összhangban egymással, mert a nem a tulaj, hanem a bérlőt kell vele megtalálni. Akinek vállalkozása van és bejelentkezik, helyi iparüzési adó alá annak nem kell települési adót is fizetnie.

Pataki Lászlóné elmondta, hogy a temetőben a hozzátartozója sírjánál a gesztenye fa korhad, ki kellene vágatni onnan amíg valami nagyobb kárt nem okoz a sírokon.

Jadlóczi Lajos elmondta, hogy azokat a fákat, amik betegek, sérültek meg fogják nézni. Jövőre tervez új nagyméretű fákat vásárolni, amiket el fognak ültetni.

Jadlóczi Lajos polgármester kérdezi, hogy van-e még egyéb kérdés, hozzászólás.

További kérdés, hozzászólás: nem volt

Jadlóczi Lajos polgármester megköszönte a testület munkáját, hozzászólások, illetve kérdések hiányában a közmeghallgatást 16 óra 45 perckor bezárta.

*Jadlóczi Lajos*

**Jadlóczi Lajos**  
polgármester



*Varga Gyula*  
**Varga Gyula**  
jegyzőkönyv hitelesítő

*Szabó Ferenc*

**Szabó Ferenc**  
jegyző